

A/PSD/100/21.03.2017

PARLAMENTUL
ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR



Parlamentul României Nr. 417A/21 03.2017
Camera Deputaților
Grupul Parlamentar al Partidului Social Democrat

Întrebare

Adresată: Domnului Alexandru Răzvan Cuc,

Ministrul Transporturilor

Din partea: Domnului Ioan Sorin Roman,

Deputat Circumscripția electorală nr.5, Bihor

Subiectul: Capcane pe DN 1 Oradea – Cluj-Napoca

Stimate Domnule Ministru,

Insulele de calmare a traficului construite pe DN 1 Oradea – Cluj-Napoca sunt adevărate capcane pentru participanții la trafic. Din păcate, aceste alveole, care ar trebui să aibă drept scop salvarea de vieți omenești, nu fac altceva decât să pună în pericol viețile celor care se încumetă să circule pe acest drum național.

Conducătorii auto, dar în special transportatorii, susțin că aceste alveole, care au borduri drepte și înalte de 10-15 cm, nu lasă prea mult spațiu de virare, motiv pentru care sunt obligate să circule cu viteze foarte mici în acele zone, ceea ce duce la blocarea traficului. Astfel de alveole au fost construite pe raza localităților Aleșd (cinci), Tinăud (3) și Aușeu (6), localități în care acum se circulă bară la bară.

Așa cum bine știți, astfel de insule de calmare a traficului au fost construite și pe DN 79 Oradea – Arad, respectiv DN 19 Oradea – Satu-Mare, din cauza acestora înregistrându-se numeroase accidente, unele dintre ele soldate chiar cu morți.

Iluminarea și semnalizarea alveolelor reprezintă o altă problemă care nu poate fi ignorată de dumneavoastră. În condiții de noapte sau ceață, insulele de calmare a traficului nu sunt observate în timp util de conducătorii auto, ceea ce a dus la producerea a zeci de accidente rutiere pe DN 79 și DN 19.

Având în vedere că aceste alveole de calmare a traficului reprezintă un pericol public în condițiile în care nu sunt construite, iluminate și semnalizate corespunzător, vă rog să-mi comunicați, **în scris**, ce măsuri aveți în vedere pentru a nu pune în pericol viața participanților la trafic.

Cu deosebit respect,

Deputat Ioan Sorin Roman

A handwritten signature in black ink, appearing to be 'Ioan Sorin Roman', written in a cursive style.